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Από: Europe Direct Λευκωσίας – Πανεπιστήμιο Κύπρου 

Προς: Σχολεία Μέσης και Τεχνικής Εκπαίδευσης Επαρχίας Λευκωσίας 

 

Ανακοίνωση Κέντρου Πληροφόρησης Europe Direct  Λευκωσίας –  Η Φωνή των 

Μαθητών: Συνέντευξη με τους Ευρωβουλευτές  

 

Αγαπητοί καθηγητές/τριες, μαθητές/τριες 

Το Europe Direct Λευκωσίας – Πανεπιστήμιο Κύπρου είναι το επίσημο κέντρο πληροφόρησης 

της Ευρωπαϊκής Ένωσης και μια από τις προτεραιότητες του κέντρου είναι η ενημέρωση των 

μαθητών για την ΕΕ και την προώθηση των αξιών της μέσω εκδηλώσεων, παρουσιάσεων, 

διανομής υλικού και άλλων δραστηριοτήτων. Στόχος του Europe Direct Λευκωσίας – 

Πανεπιστήμιο Κύπρου είναι να ενημερώσει τους μαθητές σχετικά με τα οφέλη της ΕΕ, τα 

δικαιώματά τους και τις ευκαιρίες που υπάρχουν σε Ευρωπαϊκό επίπεδο. 

Το Europe Direct Λευκωσίας – Πανεπιστήμιο Κύπρου προσκαλεί τα σχολεία της Λευκωσίας 

να συμμετάσχουν σε μια μοναδική δραστηριότητα, δίνοντας στους μαθητές την ευκαιρία να 

εκφράσουν τα ερωτήματά τους απευθείας στους Ευρωβουλευτές. 

Στο πλαίσιο αυτής της πρωτοβουλίας, οι μαθητές μπορούν να υποβάλουν ερωτήσεις, οι 

οποίες θα σταλούν στους Ευρωβουλευτές για να απαντηθούν. Σκοπός μας είναι να 

συμπεριληφθούν ερωτήσεις από όλα τα σχολεία της Λευκωσίας, με τουλάχιστον μία 

ερώτηση να προέρχεται από κάθε σχολείο. 

Η συνέντευξη θα δημοσιευθεί στα κοινωνικά δίκτυα του Europe Direct Λευκωσίας, θα 

κοινοποιηθεί στα σχολεία και, ενδεχομένως, θα προβληθεί και σε τοπικά μέσα ενημέρωσης, 

σε συνεργασία με την Αντιπροσωπεία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής και το Γραφείο του 

Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στην Κύπρο. 

Τα σχολεία ή καθηγητές/τριες μπορούν να συλλέξουν τις ερωτήσεις των μαθητών τους και 

να μας τις στείλουν στο email: eudirect@ucy.ac.cy. Εναλλακτικά οι μαθητές μπορούν να μας 

στείλουν κατευθείαν τις ερωτήσεις τους. 

Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε τους μαθητές σας για αυτή τη δραστηριότητα και μας 

αποστείλετε τις ερωτήσεις έως και την 21η Μαρτίου 2025. 

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιεσδήποτε ερωτήσεις.  
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